

日后征战CBA? 韦德:为什么不呢?

》天下体育

博尔特 不惧兴奋剂联想

本报讯 记者 陈宏 牙买加女子短跑的领军人物坎贝尔·布朗被查出使用兴奋剂后,男子短跑的领军人物博尔特,自然也让外界产生了兴奋剂的联想。不过,即将参加6日举行的钻石联赛巴黎站的他,在出席赛前发布会时,强调自己是“干净的”。

在巴黎当地时间2日举行的钻石联赛发布会上,有记者将坎贝尔的问题抛给了博尔特,他对此回应说:“我不能代表其他人说什么,但是我是干净的,在兴奋剂问题上,我没有任何问题。”

他还表示,自己对待兴奋剂的态度没有改变,他欢迎相关的兴奋剂检查机构随时对其进行检查。事实上,对运动员的兴奋剂检查,不仅赛前赛后有,越是有名的选手,面临的飞行药检或者突然袭击,更是频繁。博尔特还说,外界的猜测,没有影响到自己。

在这次的巴黎站钻石联赛上,博尔特将出战200米。而在此前罗马站的100米大战中,他败给了解禁复出的美国名将加特林,罕见的失利让人对他的状态也产生了怀疑。对此,他表示自己状态没问题:“我想保持状态至少到下届奥运会,并在里约热内卢有所斩获,为此我会一直努力训练,我已经拿到了一切荣誉。现在我只希望在退役前一直都是最强的那个。”

但是,他接下来要面临的对手,不仅有加特林、盖伊这样的成名高手,还有很多年轻的选手,包括他的师弟布雷克等人,而且这样的年轻高手还在不断涌现。博尔特说自己注意到了这一点:“8月我会参加莫斯科田径世锦赛,现在我会多参加一些大型的赛事,以提醒自己改注意点什么。现在的年轻选手进步很快,他们会刺激我不断突破自己的极限,但是,相对于他们,我也很自信,因为我不仅有速度,还有经验。”

保罗·乔治 完成“百万投篮”

本报讯 记者 张楠 昨天,NBA步行者当家球星保罗·乔治出现在上海市民体育大联赛百万投篮行动现场,指导数百名上海市民进行投篮,并且以一个精彩的扣篮,让此次行动的投篮数累计达到100万个。

现场保罗·乔治显得亲善友好,手把手地指导市民运动员进行投篮。而看到市民投篮,保罗本人也技痒难耐,摘下手腕上的金表,亲自上阵。作为NBA一流投手,保罗确实技艺出众,几个三分外投射全部命中,引得现场一片喝彩。而在球迷的喝彩声中,保罗本人也显得非常友善,主动来到篮下,为投篮的市民运动员捡球,并为个别运动员指导投篮动作。

“百万投篮”大行动是市民体育大联赛各项赛事中参与人数最多、影响最大的赛事活动之一,也是上海市体育局与NBA进行战略合作,引入NBA元素的一项赛事。保罗·乔治从2010年NBA的新秀,迅速成长为一名优秀的球员,取得上赛季的最快进步奖,他给了所有人最真诚的忠告:“诀窍只有一个,那就是刻苦训练,变得更好,科比是如此,詹姆斯是如此,杜兰特是如此,我也是如此。”



韦德称自己对中国篮球水平有认识,甚至不排除日后来CBA打球。

本报北京专电 特派记者 杨羨之“我又来了!”昨天下午的北京,当韦德用略带生涩的中文说出这句话时,瞬间掀起了现场所有球迷的高呼。刚刚带领迈阿密热火夺得NBA总冠军自己的第三个总冠军,韦德又一次达到了自己职业生涯的顶峰。而场外,他的气度、幽默以及对篮球的热爱也让很多球迷深深折服。兴之所至,韦德还给中国球迷带来了一个好消息,将来登陆CBA征战?“我不会对前来中国说。”

卫冕之路 只需关注自己的表现

无所畏惧、坚韧不拔、永不放弃,这些,都是韦德征战十年NBA之后给球迷们留下的最深印象。刚刚结束的总决赛上,即便饱受伤病的困扰,哪怕一度低迷的表现饱受外界质疑,但韦德最终用行动粉碎了所有的“负面新闻”。总决赛最后一场回到更衣室后,他拿起了手中的香槟,将那散发芳香的液体浇向了自己的右膝盖。勒布朗·詹姆斯被打掉头带之后,人们记

住了他的神勇,却未曾发现那时的韦德也倔强地要求工作人员给他重新换上另一双战靴。“你们不是说我膝盖有伤吗,我必须证明那都不是问题。任何东西都打不倒我,无法阻挡那颗希望争夺总冠军的心。”昨天提起当时的那些举动,一脸笑意的韦德,眼神中分明闪烁着倔强。

或许正因为如此,即便今年夏天诸队招兵买马,尤其是布鲁克林篮网更是将加内特与皮尔斯招致麾下,但这些都未在韦德的眼中并未过多在意。“今年卫冕之路的艰难,让我明白要想再拿一个总冠军是多么的不易。”韦德说,“但恰恰也是如此,让我明白只有做好自己才是最重要的。我无法阻止其他球队变得更强,但只要依然保持稳定的状态,没有任何人能够打倒我们。”他用这样的话,回应了那些企图击碎“热火王朝”的人们。

前来中国 一切皆有可能
在签约了一个中国本土的知名

品牌之后,外界其实一直有种说法:在韦德和该公司的合同条款中规定,离开NBA后的他需要征战CBA。对此,许多热爱他的球迷议论纷纷,无不希望有朝一日能够在中国篮球联赛的赛场上目睹一睹“闪电侠”的风采。尽管签约公司上下以及韦德自己,从未做过正面的回答。而昨天,韦德终于给了中国球迷一个希望。“为什么不呢?虽然现在谈论这个还有些早,但这个国度让我印象深刻,我永远不会对前来中国说不。”韦德说。

或许缘于签约中国品牌的关系,韦德对这个国家的联赛以及中国的篮球水平已经拥有了一定的了解。他知道麦迪上赛季征战过CBA,那个自己曾经的偶像,“健康状态下有时杀伤力超过科比的球员。”在这个国度拥有着极高的支持声和欢呼声。“我也与中国球员交过手,他们同样曾经留给我深刻的印象。我相信中美之间的篮球差距会逐渐减少,虽然我并不确定是什么时候。”

拒绝“肥皂剧” 霍华德周六定东家

本报讯 记者 张逸麟 在昨天与小牛和湖人团队会面后,魔兽霍华德完成了所有的会面工作,他将离开加利福尼亚,安静地考虑自己的未来,不过这个时间不会太长,霍华德已经表示,他会在北京时间周六作出决定。

比起一年前的那个冗长的肥皂剧,霍华德这次试图快刀斩乱麻,这对那些追求他的球队很负责,毕竟如果得不到霍华德,他们可以开始新的球员运作。当然火箭、小牛和湖人目前都对得到霍华德表现出自信,媒体分析,其中火箭“获胜”的可能性最大。

昨天霍华德与湖人的见面只持续了不到两个小时,因为双方此前已经有过多次交流。昨天湖人进行了最后的攻略,他们把与会的人员分成了三组,分别与霍华德会谈,第一组由湖人商业运营副总裁哈里森、时代华

纳的代表组成,他们会和霍华德谈论制造一档由他自主的电视节目,前提是他留在湖人;第二组的人员有库普切克和吉姆·巴斯;而第三组则由德安东尼、纳什和科比组成。

完成会面后,德安东尼和纳什只接受了媒体短暂的采访,纳什表示自己不会透露谈话的内容,“这些都是秘密,但我觉得这是一次富有成效的会面,我们谈了上个赛季的情况,以及如何建立好我们的球队。”纳什还表示科比在会谈中起到了很大的作用。德安东尼的表述更简洁,“德怀特将会作出他的选择,我们要做的只能是祈求好运。”

到目前为止,霍华德已经与火箭、老鹰、勇士、小牛以及湖人依次见过了面,如果没有什么意外的话,他们要做的是耐心等待魔兽作出自己的选择。

》链接 快船太阳雄鹿三方交易

在成功留下克里斯·保罗后,快船昨天又完成了一桩三方交易,他们将会把后卫布莱索和前锋卡隆·巴特勒送去太阳,从太阳得到贾里德·杜德利以及完全自由球员J·雷迪克(雄鹿先签后换),而雄鹿则得到两个次轮选秀权。在此之前雷迪克与雄鹿签下了一份合同价值为4年2700万美元的合同。

在完成这桩交易后,里弗斯的球队下赛季将拥有一个豪华的主力阵容:小乔丹、格里芬、杜德利、雷迪克和保罗,不过球队可能留不住两位主要的角色球员:老将比卢普斯和前锋巴恩斯。雷迪克被换去快船后,森林狼马上和队中的前锋巴丁格完成了

续约,合同为3年1600万,同时森林狼还以4年2800万的合同签下了射手凯文·马丁。

此外多支球队昨天也与队内的重要球员完成了续约。步行者以3年3600万的合同留下了大前锋大卫·韦斯特,韦斯特虽然年纪不轻,但他在今年季后赛中展现出的状态配得上这份高价格;马刺与队中的主力中锋斯普利特完成了续约,合同是4年3600万,上赛季巴西人在马刺场均能拿下10.3分和6.4个篮板;灰熊以4年2000万的合同与托尼·阿伦续约,而韦伯斯特则从奇才得到了一份4年2200万的续约合同。

记者 张逸麟